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Δελτίο Τύπου 

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης, στο πλαίσιο της εκδήλωσης ενδιαφέροντος του Shanghai Hospital 

Development Center, του κρατικού Ιδρύματος που αναπτύσσει και λειτουργεί τις δομές υγείας στη Σαγκάη, 

φιλοξένησε εξαμελή υψηλόβαθμη αντιπροσωπεία του την Τρίτη 19 Σεπτεμβρίου 2023. 

Την Αντιπροσωπεία υποδέχθηκε ο Πρύτανης κ. Γεώργιος M. Κοντάκης, ο Αντιπρύτανης 

Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Δια Βίου Μάθησης, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας, κ. Γεώργιος 

Κοσιώρης, ο Κοσμήτορας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου, κ. Γεώργιος Κοχιαδάκης με τη 

συμμετοχή καθηγητών της Ιατρικής Σχολής. 

Το ενδιαφέρον της αντιπροσωπείας εστιάστηκε στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου και στο 

Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου (ΠΑΓΝΗ), ενώ η ατζέντα της επίσκεψης αφορούσε την 

ανάπτυξη δεξιοτήτων, την έξυπνη ιατρική, τα ιατρικά επιστημονικά και τεχνολογικά επιτεύγματα και την 

εμπειρία στην αντιμετώπιση επειγουσών κρίσεων στην Δημόσια Υγεία. Πραγματοποιήθηκαν παρουσιάσεις 

του Π.Κ., των ξενόγλωσσων μεταπτυχιακών προγραμμάτων, του ξενόγλωσσου προπτυχιακού 

προγράμματος της Ιατρικής Σχολής και της διεθνοποίησης μέσω Προγραμμάτων Erasmus+ της Ιατρικής 

Σχολής καθώς και της διαχείρισης της πανδημίας Covid-19. Μετά την ολοκλήρωση των παρουσιάσεων 

ακολούθησε συζήτηση και ανταλλαγή εμπειριών. 

Το πρόγραμμα επίσης περιλάμβανε την ξενάγηση της αντιπροσωπείας στα εργαστήρια της Ιατρικής 

Σχολής του Π.Κ., την πραγματοποίηση συνάντησης στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου 

(ΠΑΓΝΗ) με τον Υποδιοικητή κ. Στυλιανό Κτενιαδάκη και την επιστροφή στην Ιατρική Σχολή για 

παράθεση γεύματος. 

Θετικές εντυπώσεις διατυπώθηκαν και από τα δύο μέρη της συνάντησης. Στους συμμετέχοντες της 

Αντιπροσωπείας διανεμήθηκε και ηλεκτρονικά το υλικό των παρουσιάσεων, το οποίο θα αποτελέσει την 

αφορμή για συγκεκριμενοποίηση των σημείων συνεργασίας και εφαλτήριο νέου διαλόγου. 

Τμήμα Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων
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